

今晚,全球见证中国兑现承诺

据新华社电 百年期盼,七年筹办,北京奥运会将于8日晚8时在中国国家体育场隆重开幕。全球205个国家和地区的代表团,将在五环旗下实现奥运史上空前的大团聚。

自2001年7月13日北京第二次申奥成功后,中国政府和人民恪守承诺,为举办一届有特色、高水平的奥运会,克服了包括2008年遭遇的一系列困难,发挥着最大的热情,进行了最大的努力。

37座奥运场馆全部竣工并经过了46项“好运北京”测试赛的全面检验,做好了实战准备。45个京内练习场馆也都已竣工,鸟巢、水立方等场馆科技含量高,功能先进,其水平和质量超出当初的承诺。

北京现在一年当中有70%的天数空气质量合格,能够保证奥运会期间北京空气质量良好;

奥运安保工作成为重中之重,建立了国家、赛区、场馆三个层级的指挥机制和框架,有信心应对各类威胁和挑战,履行“平安奥运”的庄严承诺;

市场开发超出预期收入,国际奥委会知识产权得到有效保护;

此外,星级宾馆饭店数量、床位数超出计划,比赛门票价格比原计划降低,医疗卫生服务达到标准,先烟奥运”开始在北京实施,奥林匹克大家庭和国际贵宾服务工作也已安排就绪,为注册记者服务的主新闻中心和国际广播中心以及为非注册记者服务的2008北京国际新闻中心已投入全天运行,每天举行新闻发布会,24小时受理采访申请……

天津、秦皇岛、青岛、上海、沈阳、香港六大北京奥运协办城市,经过精心筹备,已从“奥运准备”转为“奥运实战”。先期举行的奥运足球小组赛已于6日在天津、沈阳、秦皇岛三地同时鸣哨开赛,中国女足首战2:1战胜瑞典队。

北京奥运会开幕式工作团队6日宣布:开幕式已经准备好了!

谁来点燃,如何点燃主火炬的悬念,将留至最后时刻揭晓。

国际奥委会主席罗格表示,在过去几年中,世界见证了中国人民在筹办北京奥运会过程中所表现出来的能量、效率和对体育运动的热情,我们祝愿并坚信北京奥运会将取得圆满成功!”



那一刻,来了!

据新华社电 8月7日晚上8时,北京,天安门广场东侧奥运倒计时牌上,“天”字前面的数字从“1”变成了“0”,标志着北京奥运会进入了开幕“当天”!

1秒,1秒,又1秒……倒计时牌上,时间在飞速跳动,那一刻,越来越近,越来越近。整个世界,屏住了呼吸。

奥林匹克大家庭205个成员中的绝大多数已在奥运村升起了旗帜,调整状态、熟悉场地、实战训练……每一位运动员都在精心备战,渴望演出人生最辉煌的篇章。

手中握有开幕式门票的数万“幸运儿”都在等待,准备亲眼见证那个伟大的时刻。天津南开大学的小郑自从拿到门票开始,就天天在激动中盼望着那一刻的到来。买一张“京津一卡通”,乘坐京津城际列车前往北京南站,然后再倒地铁和公交车前往“鸟巢”……早早地,他就计算好了出行的每一个细节。北京首都国际机场迎来最忙碌的一天。载着出席

开幕式国际贵宾的一架架专机,频频降落在跑道上。美国总统布什、俄罗斯总理普京、澳大利亚总理陆克文、阿富汗总统卡尔扎伊、以色列总统佩雷斯、泰国公主诗琳通……来自50多个国家的国家元首、政府首脑、王室成员,都在7日抵达,准备出席开幕式,共襄奥运盛举。俄罗斯奥委会主席佳加乔夫说:“中国进行了认真细致的筹备工作,这届奥运会将是历史上最好的一届。我们非常期待北京奥运会的盛大开幕。”

无数为筹办奥运流汗、付出过心血的人,都准备将那一刻定格为一生中最重要的“节点”。8日晚上,我要组织我的工人兄弟们坐在电视机前,开开心心地看奥运会开幕式。”来自四川的农民工马永洪说。

北京,河北,浙江,亚洲,非洲,欧洲……全世界都在等待那一刻。

那一刻的迫近,同样意味着激烈的奥运新闻大战即将进入最白热化的阶段。2万多名奥运新闻记者,早已将目光和镜头齐刷刷地对准了那一刻。路透社资深摄影编辑霍肖恩尽管已两次观摩了开幕式彩排,可他对8月8日晚8时还是怀着别样的期待。我已经准备好了相机和存储卡。”他说,我将尽最大的努力,用我的视角将开幕式上关于中国的精彩画面记录下来,努力找寻中国历史的印记。”

那一刻的许多细节,始终是媒体和公众津津乐道的话题。刘欢和莎拉·布莱曼联袂演唱的主题歌是哪一首?谁将点燃“鸟巢”里的主火炬?张艺谋和他的团队将如何展现东方文明的魅力?尽管北京奥组委官员向媒体透露了开幕式的一些内容,但引来的猜测更多,更热烈。不断变化的“开幕式之谜”,让人们更加兴奋……

4000万盆美丽的鲜花,处处飘扬的五彩彩旗,人群脸上的灿烂笑容——北京盛装以待——8月8日晚上8时。那一刻,来了!

姚明将担任中国代表团旗手

中国体育代表团副团长崔大林7日说,著名篮球运动员姚明将在北京奥运会开幕式上担任中国代表团旗手。

在中国代表团举行的新闻发布会上,崔大林说,一个代表团的旗手是一个国家和地区的标志性人物,要具备以下几个条件:第一是运动技术水平高,第二是体育道德作风好,第三是公众形象好。

符合这三个条件的中国运动员很多,经过认真研究,我们决定姚明担任中国代表团旗手。”他说。

在雅典奥运会开幕式上,中国代表团的旗手就是姚明。(新华社)



奥运会开幕式安保工作就绪

北京警方7日下午通报:经过多次彩排和演练的实兵拉动,北京奥运会开幕式各项安保工作全面就绪。8日首都社会面整体启动一级加强巡控方案。据北京市公安局新闻办介绍,警方针对奥运会开幕式专门制定了安全工作总体计划和安检、交通、社会面防控等专项工作预案,建立了高效、畅通的安保工作组织指挥体系,实现了开幕式安全保卫工作的整体联动。

按照“无缝隙落实安全措施”的原则,在奥运会赛时安保整体封闭和全面安全检查的基础上,开幕式当天,将对进入“鸟巢”封闭区域的人员、车辆和场地设施实施安全检查。依据开幕式集散组织安全措施,贵宾、演职人员、工作人员、观众、媒体、运动员等不同群体,将设定入场时间和集散线路,加强疏导,确保人员集散有序畅通。

8日,北京市公安局将在首都社会面启动一级加强巡控方案,重点加强对天安门广场、32个礼花燃放点等区域的安保工作,严密防控,确保社会面总体秩序的安全稳定。(新华社)



奥运马术比赛香港准备就绪

强热带风暴“北冕”吹袭香港,但香港奥运马术赛场在暴雨骤雨中“固若金汤”。天气因素我们早已考虑在内,“北冕”不会影响奥运马术比赛举行。”香港奥运马术公司行政总裁林焕光信心十足地说。

再过2天,2008年北京奥运会马术比赛就将在香港拉开战幕。来自42个国家和地区的200多名骑手云集香港,厉兵秣马,准备争夺三项赛、盛装舞步和场地障碍赛的6枚金牌。作为奥运马术比赛的组织者,林焕光对新华社记者表示:“无论硬件还是软件,我们都准备好了。”

林焕光用“迷你型奥运会”来形容奥运马术比赛。他说,由于北京奥运马术比赛在香港举行,香港必须建设一整套比赛设施并设立奥运村,因此,这项赛事的准备工作的确千头万绪。虽然香港只有两年多的准备时间,但我们没有掉队,一切都达到了国际奥委会的标准。”

在这短暂的时间里,香港建成了世界一流的全天候奥运马术赛场,建成了被誉为“六星级”的空调马厩,并创造了奥运马术史上多个第一:首次为奥运赛驹备有室内空调训练场;首次为赛驹提供流动降温装置;首次在比赛场地设立化验所,为马匹进行药检;首次将奥运马厩废料100%循环再造。

7月26日,首批奥运赛驹抵达香港,香港奥运马术公司进入“实战状态”,万余名工作人员全部就位。林焕光说:“运动员对赛场、马厩和奥运村给予了很高评价,这是对我们30个月努力的最好肯定。”(新华社)

专家预计北京奥运会将使今年全球广告市场增长6.7%

法国经济类报纸《回声报》援引业内人士的预测说,北京奥运会将使今年全球广告市场增长6.7%,达到4856亿美元。

业内人士还估计,北京奥运会还将使中国广告市场增长24%,达到420亿美元。

《回声报》还援引国际奥委会原市场总监卡卡·佩恩的话说,企业对北京奥运会的兴趣超过以往任何一届,很多跨国公司需要在中国市场打响品牌,奥运会是绝佳的载体。”

文章说,即将开幕的北京奥运会吸引的商业赞助创历史纪录。北京奥组委的主要赞助商中国银行、中国移动、大众汽车和阿迪达斯等企业的赞助金额已达到10亿美元。包括中国联想集团在内的国际奥委会全球合作伙伴企业共赞助8.66亿美元,比上一届雅典奥运会多45%。而1984年的洛杉矶奥运会,100多家赞助商才总共掏了1.4亿美元。(新华社)



伊利·健康中国阳光社区公益梦想活动火热征集
提出你社区的公益梦想 奥运冠军帮你实现
详情请登陆<http://jiankangzhongguo.sohu.com>

伊利·北京2008年奥运会
唯一指定乳制品